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Clasa a V-a

Problema 3. Suma a trei numere naturale este 420. Primul număr
este cu 35 mai mare decât al treilea număr. O treime din al doilea număr
este cât suma celorlalte două numere. Determinat, i cele trei numere.

* * *
Soluţie: Situat, ia primul număr este cu 35 mai mare decât al treilea

număr o putem reprezenta grafic astfel:

Afirmat, ia o treime din al doilea număr este cât suma celorlalte două numere
o putem formula suma dintre primul s, i al treilea număr este de trei ori mai
mare decât al doilea număr s, i o reprezentăm grafic astfel:

Dacă pe fiecare rând adăugăm al doilea număr (linia punctată) obt, inem ur-
mătoarea reprezentare grafică:
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Acum, primul rând reprezintă suma celor trei numere, iar al doilea rând
reprezintă de patru ori al doilea număr.

Deci, al doilea număr este

420 : 4 = 105.

Dacă al doilea număr este 105, atunci suma dintre primul s, i al treilea
număr este

420 − 105 = 315.

Folosind prima reprezentare grafică avem de două ori al treilea număr
este

315 − 35 = 280,

de unde al treilea număr este

280 : 2 = 140.

În sfârs, it, primul număr este

140 + 35 = 175.

În concluzie, numerele sunt 175, 140 s, i 105.

2


